

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

БИРОБИДЖАНСКАЯ ЗВЕЗДА

от ... 21. MAR. 44 ...

Биробиджан,
Еврейск. АО

Газета №

Концерт, посвященный столетию со дня рождения Н. А. Римского-Корсакова

5
18 марта исполнилось сто лет со дня рождения великого русского композитора Н. А. Римского-Корсакова.

Столетней годовщине со дня рождения композитора был посвящен концерт, состоявшийся 19 марта в Биробиджанском государственном Еврейском театре им. Л. М. Кагановича. Концерт был проведен силами оркестра театра под руководством композитора С. Е. Файнтух.

Гов. Файнтух в кратком вступительном слове охарактеризовал жизненный и творческий путь Римского-Корсакова, указав на его роль в истории развития русского и мирового музыкального искусства.

Были исполнены отрывки из опер Римского-Корсакова «Сказка о царе Салтане», «Царская невеста», «Садко», «Золотой петушок», «Майская ночь», «Сне-

гурочка», ряд музыкальных пьес и романсов.

Хорошо прозвучало вступление к 1-му действию оперы «Сказка о царе Салтане» в исполнении оркестрового ансамбля, колыбельная песня из той же оперы, которую в сопровождении ансамбля исполнила артистка Б. Фридман.

Артист оркестра Капустин хорошо исполнил на гобое песню Любаша из оперы «Царская невеста», песню Левка из оперы «Майская ночь» и, вместе с артистом оркестра Ульяновым (флейта), дуэт Левка и Ганны из оперы «Майская ночь». Арт. Ульянов также исполнил пьесу для флейты и «Полет шмеля».

С успехом исполнил на скрипке концертмейстер театра Л. Майстер песню Левка из оперы «Майская ночь» и арию индийского гостя из оперы «Садко».

Романсы «На холмах Грузии», «Звонче жаворонка пенье» исполняла артистка Гольдина. Особенно хорошо прозвучала в ее исполнении, в сопровождении ансамбля, 3-я песня Леся из оперы «Снегурочка».

Концерт прошел с успехом, вызвав одобрение биробиджанских слушателей и их горячее пожелание театру — систематически устраивать концерты классической и советской музыки.

Перед началом концерта оркестром под руководством композитора С. Е. Файнтух впервые в Биробиджане был исполнен Государственный гимн Советского Союза — «Союз неразрывный республик свободных».

Д. Р.